

INCOTERMS

EXAMEN FINAL
Una empresa italiana IMPOIT firma un contrato con METALUGICA ARGENTINA para que ésta sea su nueva proveedora. 
El pedido inicial constará de: 5 balanzas a un precio de $ 1250 dólares cada una.
El costo de flete para enviar el total de la mercadería será de $800 dólares y de seguro $250 dólares.

Ambas partes acuerdan que la mercadería sea transportada por barco y que la empresa italiana se hará cargo de la mercadería en el puerto de Buenos Aires. 
Preguntas:

· ¿Qué Incoterm deberá utilizarse en la transacción comercial? Justifique su respuesta.
· En función del Incoterm seleccionado, ¿Quién deberá asumir la responsabilidad en caso de daños a mercadería en las siguientes situaciones?:

Daños producidos en la carga de la mercadería en el puerto de origen.

Daños ocasionados en el transporte de la mercadería por mar.
Daños ocasionados durante la descarga de la mercadería en el puerto de destino.
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